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 Душко Марковић је премијер који је „заглављен“ између руских и америчких интереса на
Балкану – оцјењује часопис Тајм у интервјуу са црногорским премијером.

  Премијер Душко Марковић је са новинарима Тајма разговарао о „државном удару“ и
својим очекивањима од односа са Трампом и Путином, оптужујући Русију за ширење
утицаја, а истовремено подржавајући ширење НАТО алијансе на Западни Балкан.

  

У тексту се истиче важност коју за Русију, односно Америку, представља евентуални
улазак Црне Горе у НАТО. На једној страни Доналд Трамп преиспитује сврсисходност
ширења алијансе и додатно приближавање границама са Русијом, а на другој Москва
види ширење алијансе као пријетњу и истовремено тежи да задобије црногорске морске
луке.
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Тајм подсјећа на изјаву високог званичника Америчког сената објављену у њиховом
листу ове недјеље, у којој се тврди да Сенат тренутно нема намјеру да ратификује
протокол приступања ЦГ НАТО-у.

  

На питање новинара зашто Црна Гора, коју су кроз историју освајале велике силе, тек
деценију након стечене незавизности жели да се придружи једној моћној војној
алијански, Марковић одговара да је управо ратно искуство понукало ЦГ да се окрене
НАТО-у.

  

Он је истакао да је „руска војно-стратегијска доктрина“ означила ширење НАТО-а као
највећу пријетњу, већу чак и од тероризма. Нагласио је тежње Русије за утицајем на
Медитерану и „тежње Црне Црне Горе да се приклони другом цивилизацијском кругу“,
што Москва види као препреку.

  

Марковић је за Тајм да би јачање руског утицаја на Западни Балкан значило губитак
суверености ЦГ, као и да „ЦГ није спремна на то да дозволи Русији да доноси одлуке
умјето нас“.

  

„Русија се умијешала у изборни процес“, децидан је био Марковић, одговарајући на
питање о „државном удару“ на дан избора, 16. октобра прошле године. Како је казао,
Руси су почели нескривено подржавати опозиционе партије у ЦГ, које се истовремено
противе учлањењу у НАТО. Разлог за то Марковић види у тежњи Русије да изађе на
„топло море“.

  

„Руски државници су нам отворено пријетили“, наводи премијер за Тајм, додајући да су
руске тајне службе биле у контакту са СПЦ, политичарима, невладиним организацијама
и појединим медијима.

  

Марковић је оптужио Русију да у Црној Гори дјелује на исти начин као што дјелује у
Украјини, користећи исти метод за дестабилизацију земље. „Желе да Владу ЦГ
представе као нонсенсну“, појашњава премијер. Такође, он је истакао да не мисли да је
„Русија способна“ да изведе исто оно што је, према његовом мошљењу, извела у
Украјини.
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Он је исказао став да ће са Доналдом Трампом НАТО бити још јачи.

  

(ИН4С)
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